
平成17年度　利用者調査結果
〔認可保育所〕

項目 グラフ

9.開園時間内であれば、保護者の急な残業や
不定期な業務への対応は柔軟ですか（降園時
間など）

10.保育中の発熱など病気への対応は適切です
か

5.担当保育士はお子さんの良い所や個性を認
めていますか

6.保育士や他の職員の保育姿勢や対応はだい
たい同じ（ばらつきが少ない）ですか

7.お迎え時に、お子さんの様子について話があ
りますか

8.お迎え時に、お子さんが満たされた表情をして
いることが多いですか

1.登園時に、お子さんの様子についての把握・
確認がありますか

2.食事（給食）のメニューは充実していますか

3.散歩等で戸外に出る機会が多いですか

4.お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む
活動・遊び等が行われていますか

74.4% 19.2%
5.2%

1.2%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

89.2% 8.6%
1.4%
0.7%

73.3% 19.6%
5.8%
1.2%

81.7% 15.5%
1.6%

1.2%

84.8% 12.8%
1.4%

1.1%

61.1% 26.9% 10.6%
1.5%

64.9% 26.3%
7.9%
0.8%

81.0% 16.4% 1.7%
0.8%

74.8% 13.6% 4.7% 6.9%

82.6% 12.5%
1.6%

3.3%
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項目 グラフ

11.保育園で起きた事故・けがに対して、責任を
持って対応していますか

12.保育園からのたよりやその他の方法で、日々
のお子さんの様子や気持ちを知ることができま
すか

13.子育てに関する気がかりな点や悩み等につ
いて、気軽に個別相談できますか

14.保護者のいろいろな価値観に理解を示して
いますか

20.お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改
善が行われていますか

15.保護者が参加しやすいように行事日程が配
慮されていますか

16.お子さんが生活するところは落ち着いて過ご
せる雰囲気ですか

17.お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩
具が十分に用意されていますか

18.外部からの侵入に対して安全な対策がとら
れていますか

19.不満やトラブルへの職員の対応は的確です
か

71.2% 16.8% 2.7% 9.3%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

77.9% 17.1%
4.2%

0.7%

70.4% 21.5%
6.1%

1.9%

59.1% 31.8% 5.1%
4.0%

63.7% 26.3% 8.7%
1.3%

77.1% 18.7%
3.5%

0.7%

75.1% 19.8%
3.5%

1.6%

53.0% 35.7% 9.4%
1.9%

53.7% 34.1% 6.2% 6.0%

54.9% 33.8% 5.8% 5.5%
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項目 グラフ

21.保育園運営の基本的な考え方（理念・方針）
を知っていますか

22.【保育園運営の基本的な考え方を知っている
と答えた方に】保育園運営の基本的な考え方
（理念・方針）には納得していますか

23.【保育園運営の基本的な考え方を知っている
と答えた方に】日頃の保育サービスは、職員の
行動等により保育園運営の基本的な考え方（理
念・方針）と一致していますか

24.行事等を通して、地域住民との交流を図って
いると思いますか

58.3% 25.8% 13.6% 2.4%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

91.6%
6.4%

0.9%

1.1%

78.7% 17.8% 2.3%
1.2%

64.7% 24.2% 6.5% 4.7%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 11,693 3,010 824 188 0 15,715

2 14,024 1,357 222 112 0 15,715

3 11,524 3,086 910 195 0 15,715

4 12,840 2,436 254 185 0 15,715

5 13,324 2,010 214 167 0 15,715

6 9,598 4,221 1,663 233 0 15,715

7 10,206 4,139 1,239 130 0 15,714

8 12,731 2,580 275 129 0 15,715

9 11,749 2,137 737 1,092 0 15,715

10 12,979 1,968 253 515 0 15,715

11 11,188 2,636 428 1,463 0 15,715

12 12,246 2,695 658 116 0 15,715

13 11,070 3,382 961 302 0 15,715

14 9,284 4,995 805 631 0 15,715

15 10,008 4,134 1,367 206 0 15,715

16 12,111 2,942 557 105 0 15,715

17 11,808 3,111 550 246 0 15,715

18 8,328 5,614 1,479 294 0 15,715

19 8,435 5,365 977 938 0 15,715

20 8,628 5,307 909 871 0 15,715

21 9,165 4,048 2,132 370 0 15,715

22 8,424 586 81 101 0 9,192

23 7,231 1,634 215 112 0 9,192

24 10,163 3,798 1,023 731 0 15,715
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